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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  21/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ  274/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 29η Αυγούστου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 7:00 μ.μ.,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στη 21η/2023 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 89756/24-8-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 271 απόφαση), 2) Αγγελή Μαρία,         
3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος) (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση),                       
4) Αναστασόπουλος Χρήστος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 264 απόφαση), 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθμ. 274 απόφαση), 6) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 270 απόφαση), 7) Δρούγας Παντελής, 8) Ζαγάκος Ανδρέας, 
9) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση 
και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση), 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Κλάδης 
Παύλος, 13) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση), 14) Μαλαπάνη 
Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 15) Μαρινάκης Σαράντος,                     
16) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπαρούνη Μαρία (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση), 19) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 
απόφαση), 20) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση),                
21) Οικονομάκος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 22) Πουλόπουλος 
Βασίλειος, 23) Σκοπετέας Αναστάσιος, 24) Σταματόπουλος Ευστάθιος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση),  25) Τζαμουράνης 
Βασίλειος, 26) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 27) Φάβας Γεώργιος, 28) Φαββατάς Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 
απόφαση), 29) Χασανέας Πάνος, 30) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 
απόφαση) και 31) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση).
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Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 
Κωνσταντίνος, 2) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 3) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4) Γκλεγκλέ 
Ελένη, 5) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 6) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 7) Μπάκας 
Δημήτριος, 8) Μπασακίδης Νικόλαος, 9) Οικονομάκου Μαρία και 10) Σωφρονάς Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών, Ασπροχώματος και Καλαμάτας, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτεμισίας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω 
Δημοτικές Κοινότητες και απ’ αυτούς,  
• παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος 

κ. Γυφτέας Ηλίας και Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης
• δεν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρφαρών     

κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αρτεμισίας               
κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της συνεδρίασης κ. Φάβα Γεώργιο για 
συζήτηση και λήψη απόφασης περί  έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο:

Επικαιροποίηση – τροποποίηση του ψηφίσματος περί υποστήριξης των 
εργαζομένων του Προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας του Δήμου Καλαμάτας για 

παραμονή στην εργασία τους.

μετά από πρόταση που κατατέθηκε στην αρχή της συνεδρίασης από το δημοτικό σύμβουλο κ. 
Μπεχράκη Σταμάτη, όπου και αναφέρονται τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπεχράκη, το Ψήφισμα να αναγνώσετε. 

Ο κ. Μάκαρης δεν μπορεί σήμερα να είναι λόγω της κατάστασης ότι κλείνουν 
τα ψηφοδέλτια του Περιφερειακού, παρακάλεσε να διαβάσουμε ένα Ψήφισμα 

που προτείνει, για εντολή συναίνεσης του Δημοτικού Συμβουλίου στήριξης των συμβασιούχων, 
των 35 συμβασιούχων της Κοινωφελούς Εργασίας του Προγράμματος ΔΠ2 του 2022 που το 
είχαμε υποστηρίξει ομόφωνα σαν Δημοτικό Συμβούλιο, δεν υπάρχει… 
Οι εργαζόμενοι, λοιπόν, κατέθεσαν ένα παρεμφερές Ψήφισμα και λέει: 

«Ψήφισμα. 
Έκδοση απόφασης εντολής συναίνεσης του Δημοτικού Συμβουλίου περί στήριξης των 
συμβασιούχων του Κοινωφελούς Προγράμματος ΔΠ2/2022. 
Σε συνέχεια του Ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου (απόφαση 184 του 2023 που 
είχαμε πάρει) της συνεδρίασης που έγινε στις 28/6ου του ’23, ψηφίστηκε ομόφωνα η 
στήριξη στην παραμονή των εργαζομένων στις θέσεις τους. 
Παρακαλούμε τη στήριξη για άλλη μια φορά του ανώτατου θεσμικού οργάνου στη 
συνεδρίασή του. Παρακαλούμε να μας χορηγήσετε εντολή συναίνεσης διότι μας ζητήθηκε 
από τον Πρόεδρο του Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την εκδίκαση της υπόθεσής μας στις 
20/7ου του ’23 και θα απαιτηθεί και από τον Πρόεδρο του Πρωτοδικείου Λασιθίου το 
Σεπτέμβριο του 2023 σε αντίστοιχο δικαστήριο. 
Ζητάμε -λένε οι εργαζόμενοι- τη βοήθεια και τη στήριξή σας στον αγώνα που δίνουμε. 
Ευχαριστούμε εκ προτέρων. 
Μετά τιμής».  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο. 

Το θέμα αυτό το συζητήσαμε μαζί με τα παιδιά που είχαν έρθει στο γραφείο και 
μαζί και ο δικηγόρος τους. Το έχουμε χειριστεί αυτό το θέμα και άλλη φορά και 

στη ΔΕΥΑΚ μαζί με το Στάθη το Σταματόπουλο τότε. Απόφαση συναίνεσης σημαίνει ότι ζητάμε 
να μην εκδικαστεί η αγωγή και να αποδεχθεί ο Πρόεδρος την αγωγή που έχουν κάνει. Αυτό 
είναι παράνομη πράξη. Αυτό είναι παράνομη πράξη. 
Εμείς το έχουμε εξετάσει και έχουμε εξαντλήσει κάθε περιθώριο όλα αυτά τα χρόνια να 
βοηθήσουμε όλα τα παιδιά που καταθέτουν και κάνουν μια τέτοια κίνηση και τι λέμε; 
Αποδεχόμαστε, συναινούμε επί των πραγματικών γεγονότων, ότι όταν δουλεύουν καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες και ήταν απαραίτητοι. Αυτό το λέμε και αφήνουμε στη δικαιοσύνη 
να αποφασίσει αν είναι νόμιμο ή όχι. 
Εμείς δεν μπορούμε να πούμε ότι συναινούμε επί της αγωγής. Δεν μπορεί να το πει κανείς 
αυτό, συναινούμε επί της αγωγής. Αυτό είναι παράβαση καθήκοντος. Το έχω πει πάρα πολλές 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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φορές και εγώ προσωπικά έχω πάει στα δικαστήρια και έχω υποστηρίξει εργαζομένους που 
έχουν ζητήσει αυτό. Το είπα και στο δικηγόρο των εργαζομένων αυτό. Συμφώνησε μαζί μου 
εκείνη τη στιγμή αλλά τώρα προσπαθεί να πάρει μια απόφαση, δηλαδή να εγκλωβίσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο σε μια παράνομη απόφαση, για να μπορέσει να εξυπηρετήσει τους 
πελάτες του. 
Εμείς έχουμε πει ξεκάθαρα ότι στηρίζουμε τα παιδιά, γι’ αυτό και λάβαμε την ομόφωνη 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Όλο το Δημοτικό Συμβούλιο. Ομόφωνη ήταν η 
απόφαση, αλλά πρέπει νομίζω να υπάρχουν κάποια όρια στις αποφάσεις και δεν μπορούμε να 
βάζουμε σε κίνδυνο κανένα συνάδελφο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σταματόπουλε. 

Λοιπόν, πράγματι αυτό είναι ένα πολύ ευαίσθητο ζήτημα με τους 
εργαζόμενους, διότι πρόκειται για ανθρώπους οι οποίοι προσπαθούν να 

ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους τις εργασιακές αφενός και να συντηρήσουν τις 
οικογένειές τους αφετέρου, όμως εδώ κινούμαστε σε μια πολύ λεπτή γραμμή σε σχέση με την 
αξίωση η οποία προβάλλεται μέσα από το συγκεκριμένο αίτημα, το οποίο το έχω λάβει υπόψη, 
έχω μιλήσει, τολμώ να πω, δεν έχω κάποιο λόγο και με την εκπρόσωπο των ανθρώπων που 
υποβάλλουν το αίτημα, όμως ο Δήμος μπορεί να βοηθήσει, με το μόνο τρόπο που μπορεί να 
βοηθήσει είναι μέσα από τα Ψηφίσματα και το περιεχόμενό τους. 
Το περιεχόμενο των Ψηφισμάτων που κάνουμε εδώ έχει να κάνει με τις πάγιες και διαρκείς 
ανάγκες που καλύπτουν οι άνθρωποι αυτοί, ομολογουμένως όμως στη συγκεκριμένη 
περίπτωση η φρασεολογία που χρησιμοποιήθηκε δεν ήταν τόσο δυναμική να το πω έτσι. Ναι 
μεν περιγραφόταν, περιγράφεται το αντικείμενο της εργασίας τους, περιγράφεται ότι αυτό δεν 
μπορεί να γίνει από κάποιον άλλον εργαζόμενο την παρούσα χρονική φάση, αλλά δεν έχουμε 
γράψει αυτή τη λέξη, κ. Δήμαρχε, περί παγίων και διαρκών αναγκών που είναι κάτι που θέλει 
να το ακούσει, εν πάση περιπτώσει, ο δικαστής. 
Οπωσδήποτε όμως συμφωνώ μαζί σας ότι δεν μπορεί να έρθει ο Δήμος και να πει ότι 
αποδέχομαι, συναινώ, δηλαδή, εν πάση περιπτώσει με ένα οποιοδήποτε τρόπο να έρθει να πει 
ότι να γίνει δεκτή η αγωγή της άλλης πλευράς. Εκεί υπεισέρχονται ζητήματα απιστίας σε βάρος 
των συμφερόντων του Δήμου, ο δικηγόρος ο οποίος εκπροσωπεί έχει μεγάλη ευθύνη, τα 
όργανα τα οποία λαμβάνουν τις αποφάσεις έχουν μεγάλη ευθύνη περί αυτού. 
Αυτό το οποίο μπορεί να γίνει  και  να  είμαστε  έτσι  ειλικρινείς μεταξύ  μας είναι αυτό το 
οποίο κάνει μέχρι τώρα ο Δήμος και από κει και πέρα ο δικαστής είναι αυτός ο οποίος θα κρίνει 
περί του αν υφίσταται αυτή η βασική  προϋπόθεση  περί ύπαρξης παγίων και διαρκών 
αναγκών. 
Δεν ξέρω όμως αν θα μπορούσαμε, κ. Δήμαρχε, να βελτιώσουμε τη φρασεολογία του 
ψηφίσματος εκείνου των συγκεκριμένων εργαζομένων, γιατί πραγματικά έχω την αίσθηση, 
διαβάζοντάς το, ότι χρειάζεται έναν εμπλουτισμό. 
Αυτό ίσως θα μπορούσαμε να το δούμε, δεν ξέρω, σε μια δεύτερη φάση, αν όχι τώρα, να μην 
γίνει εν θερμώ, να το δει και η Νομική Υπηρεσία του Δήμου, να έρθουμε και σε μια 
συνεννόηση, προκειμένου να γίνει αυτό πιο επιβοηθητικό θα έλεγα για τους ανθρώπους 
αυτούς, όχι βέβαια όμως στη βάση αυτή που ζητείται σε σχέση με το να γίνει αποδεκτή η…, να 
συναινέσει ο Δήμος σε μια αποδοχή της αγωγής της άλλης πλευράς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρόεδρε, να πω; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι. 

Να πω σ’ αυτό ότι εκείνη την ημέρα άργησα λίγο να ’ρθω, είχε ψηφιστεί το 
Ψήφισμα, είχε βγει ήδη, είχα μιλήσει με τους συνεργάτες μου και είχαμε πει ότι 

ναι, να το υποστηρίξουμε. Αν δεν υπάρχει η λέξη, αν δεν υπάρχουν οι λέξεις μέσα: πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες να την προσθέσουμε. Δεν έχουμε λόγο. Σ’ αυτό είμαστε ξεκάθαροι και 
στηρίζουμε. 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Εμείς δεν είπαμε ποτέ ότι δεν τους χρειαζόμαστε αλλά δεν μπορούμε να πάρουμε μια απόφαση 
η οποία έρχεται σε αντίθεση με το Σύνταγμα, με τους Νόμους, δεν μπορούμε να ζητήσουμε 
απ’ το δικαστή να μην εξετάσει την αγωγή και να την αποδεχθεί. Δεν δικάζουμε εμείς. 

ΦΑΒΑΣ: Είπαμε καλύπτουν βασικές ανάγκες του Δήμου, αν θυμάμαι καλά. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, μπορώ και εγώ να πω δυο κουβέντες; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, κ. Τζαμουράνη. 

Εγώ με τα όσα άκουσα, ασφαλώς δεν μπορώ να συνηγορήσω στο να 
πάρουμε μια απόφαση η οποία θα ενέχει, εν πάση περιπτώσει, κάποιους 

κινδύνους και θα βάζει σε κίνδυνο την ασφάλεια του Δήμου κτλ. Πλην όμως αν θυμάστε, 
απευθύνομαι στους συναδέλφους, σε εκείνη τη συνεδρίαση που πήραμε το Ψήφισμα είχα 
προτείνει κάποιες φράσεις να απαλειφθούν. Δηλαδή να μην μπει «εάν και εφόσον υπάρχουν 
χρηματοδοτήσεις», «εάν και εφόσον» κτλ. Καταλαβαίνετε ότι με τέτοιες αιρέσεις δεν μπορεί 
μια τέτοια…, μάλλον αποδυναμώνεται το Ψήφισμα. 
Γι’ αυτό προτείνω, στα πλαίσια που είπε και ο κ. Σταματόπουλος, να επαναδιατυπώσουμε το 
Ψήφισμά μας κατά τέτοιο τρόπο που να μπορέσουν οι εργαζόμενοι πραγματικά να βοηθηθούν. 

Στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου…(εκτός μικροφώνου – 
δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Οικονομάκος. Ελάτε, κ. Οικονομάκο. 

Αυτή η συζήτηση εδώ και οι δεκάδες που έχουμε κάνει για τα ΚΔΑΠ, για τα 
οκτάμηνα, για τα δίμηνα κτλ. αποδεικνύουν ότι έχουμε εργαζόμενους 

όμηρους είτε από τον ΟΑΕΔ, είτε με το οκτάμηνο, είτε με οτιδήποτε άλλο, οι οποίοι 
προσφέρουν στο Δήμο και πολλοί από σας το λέτε περισσότερο από μένα ότι προσφέρουν και 
βοηθάνε και κάνουν και είναι τεράστια η συνεισφορά τους, και τώρα ούτε να τους βοηθήσουμε 
μπορούμε, ούτε να τους μονιμοποιήσουμε μπορούμε και αυτή η υπόθεση κρατάει από το 
2011. 
Οι Δήμοι δουλεύουνε με οκτάμηνα, με δίμηνα, με τέτοια κτλ. χωρίς να έχει μονιμοποιηθεί 
κανένας και να έχει φύγει το 40% περίπου, να έχει αποδυναμωθεί και το προσωπικό του 
Δήμου. 
Σε όλη αυτή την κατάσταση εμείς λέμε ότι πρέπει να πάμε κόντρα. Όταν λέμε κόντρα 
εννοούμε με αποφάσεις που θα παίρνουνε και αυτή την απόφαση συναίνεσης και άμα θέλει 
κάποιος ας έρθει να παύσει όλο το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν πρόκειται να το κάνει ποτέ. 
Λοιπόν, γι’ αυτό πρέπει να παίρνονται τέτοιες αποφάσεις, γι’ αυτό και οι Δήμαρχοι, οι 
Δημοτικές Αρχές πρέπει να είναι σ’ αυτή την κατεύθυνση την αγωνιστική, έτσι ώστε οτιδήποτε 
γίνει, ομόφωνα μαζί με τους εργαζόμενους να μην μπορεί να τους πειράξει κανένας. 
Γι’ αυτό εμείς δεν συναινούμε σε οποιοδήποτε Ψήφισμα εάν δεν το δούμε και αν δεν καλύπτει, 
αλλά δεν μπορούμε συνέχεια αυτό το παιχνίδι και δως του ανανέωση και δως του να τους 
ξαναδούμε και να βάζουμε πάντα περιορισμούς στους εργαζόμενους, οι οποίοι προσφέρουν και 
θέλουν δουλειά. Και είναι τρομερό να είναι άνεργοι ενώ έχουν όλα τα προσόντα να είναι στη 
δουλειά. 

Κύριε Πρόεδρε, αν μου επιτρέπετε, και με την άλλη ιδιότητα που έχω, το θέμα 
είναι πάρα πολύ σοβαρό. Εγώ θα ήθελα να προτείνω στο Δήμαρχο και στο 

Δημοτικό Συμβούλιο επειδή έχουμε εργαζόμενους και με Κοινωφελή που αυτοί οι εργαζόμενοι 
έχουν μπει με διαδικασίες που προβλέπει ο ΑΣΕΠ, υπάρχουν εργαζόμενοι με δίμηνα, με COVID, 
οι οποίοι έχουν μπει με τηλέφωνο, ό,τι κάνουμε στους μεν να κάνουμε και στους δε.
Εκεί πήγε ο Δήμαρχος και κατέθεσε και καλά έκανε. Να πάει και εδώ και σ’ αυτό το δικαστήριο 
να πάει. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω πάει …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Να πάει και σ’ αυτό το δικαστήριο να καταθέσει. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρώτη φορά έχω πάει;

Να κάνουμε την ίδια διαδικασία, να βγάλουμε το ίδιο Ψήφισμα, να έχουμε την 
ίδια αντιμετώπιση σε όλους τους εργαζόμενους. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και ο Γιώργος έχει πάει... 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Σε όλους τους εργαζόμενους να έχουμε την ίδια αντιμετώπιση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, να μην πλατειάζουμε άλλο. 

Όχι, είναι πολύ σημαντικό, κ. Πρόεδρε, επιτρέψτε μου, δώστε μου ένα 
λεπτό. 

Πληροφορούμαι τώρα από την κα Τσόγκα η οποία εκπροσωπεί τους συγκεκριμένους 
εργαζόμενους, ότι τη Δευτέρα συζητείται μία προσωρινή διαταγή στο δικαστήριο, στο 
Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω πάει …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Ναι. Να πάρουμε θα πρότεινα, λοιπόν, γιατί υπάρχει το περιθώριο του 
χρόνου, μέχρι την Παρασκευή, εν πάση περιπτώσει, θα μπορούσε έστω 

και δια περιφοράς, δεν ξέρω με κάποιο τρόπο, να επαναδιατυπωθεί με κάποιο τρόπο το 
Ψήφισμα ή να συμφωνήσουμε σήμερα ότι τροποποιούμε και συμπληρώνουμε και το 
διατυπώνουμε, δηλαδή να πάρουμε σήμερα απόφαση πια. 

Δεν έχουμε καμία αντίρρηση. Καμία αντίρρηση απολύτως δεν έχουμε. 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Τροποποίηση, δηλαδή, του Ψηφίσματος… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έχουμε λόγο, αυτά που θα πρέπει να κάνουμε προφανώς και θα κάνουμε. 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: …ώστε να ληφθεί η απόφαση, κ. Δήμαρχε, σήμερα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σήμερα. Δεν έχουμε κανένα ζήτημα. Μπορούμε να προσθέσουμε αυτό που λέμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ότι καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

Θα το δούμε. Ναι, αυτό είναι το βασικό κομμάτι και η διατύπωση αν 
χρειαστεί κάτι ακόμα πιο βελτιωτικό να το συμπεριλάβουμε. 

ΦΩΝΗ: Ποιος θα το αναλάβει;

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Μαζί με τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου. 

Επικαιροποίηση του Ψηφίσματος. Επικαιροποίηση του Ψηφίσματος. Να γίνει και 
σήμερα. Στο τέλος της συνεδρίασης. Ας υπάρξει μία επεξεργασία και στο τέλος 

να μπει. Δεν έχουμε θέμα. 

Ναι, αυτό είναι το αίτημα και εφόσον γίνεται αποδεκτό νομίζω ότι 
καλύπτεται σήμερα αυτό το ζήτημα. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, δεν έχουμε αντίρρηση. Στο τέλος αν το έχετε… 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, θα το δούμε, κ. Πρόεδρε. Κύριε Πρόεδρε, θα συνεννοηθούμε. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο επανερχόμενο στο τέλος της συνεδρίασης, μετά από διαλογική 
συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, και την επεξεργασία του κειμένου 
της πρότασης ψηφίσματος,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την επικαιροποίηση – τροποποίηση του εκδοθέντος, με την υπ’ αριθμ. 
184/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ψηφίσματος και την επανέκδοσή 
του ως εξής :

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας κατά την 21η/2023 συνεδρίασή του στις 29 Αυγούστου 

2023, λαμβάνοντας υπόψη του επιστολή - αίτημα εργαζομένων του Δήμου Καλαμάτας με το 

Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας,  

Ψ η φ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α

Εκφράζει την άποψη ότι:

• Οι εργαζόμενοι που προσελήφθησαν στο Δήμο Καλαμάτας κατόπιν δημόσιας 
πρόσκλησης της υπηρεσίας ΔΥΠΑ πρώην ΟΑΕΔ, μέσω μορίων κατάταξης, προσέφεραν 
τα μέγιστα και συνέβαλαν στην ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου σε θέσεις 
όπου κάλυπταν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου και της κοινωνίας, όπως η 
καθαριότητα, η φύλαξη, οι υπηρεσίες πρασίνου, οι τεχνικές υπηρεσίες, οι κοινωνικές 
υπηρεσίες, τα κοιμητήρια αλλά και οι υποστηρικτικές διοικητικές υπηρεσίες.

• Οι παραπάνω περιγραφόμενες ανάγκες δεν είναι πλέον δυνατόν να καλυφθούν από το 
υφιστάμενο μόνιμο προσωπικό αφού τα τελευταία χρόνια οι αποχωρήσεις είναι 
πολλαπλάσιες των προσλήψεων, δημιουργώντας συνθήκες έντονης έλλειψης 
προσωπικού.  

• Η παραμονή των εργαζομένων στις θέσεις τους, και λόγω της εμπειρίας που έχουν 
αποκτήσει ένα ολόκληρο χρόνο τώρα, θα βοηθούσε στην αντιμετώπιση των αναγκών της 
καθημερινής λειτουργίας του Δήμου.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)

3. Αναστασόπουλος Χρήστος

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

5. Δούβας Ιωάννης

6. Δρούγας Παντελής

7. Ζαγάκος Ανδρέας

8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

9. Κανάκης Βασίλειος

10. Καραγιάννης Ανδρέας 

11. Κλάδης Παύλος 

12. Λιάππας Λεωνίδας

13. Μαλαπάνη Μαρία

14. Μαρινάκης Σαράντος 

15. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

16. Μπάκας Ιωάννης

17. Μπαρούνη Μαρία

18. Μπεχράκης Σταμάτης

19. Νιάρχος Αναστάσιος

20. Οικονομάκος Δημήτριος

21. Πουλόπουλος Βασίλειος

22. Σκοπετέας Αναστάσιος

23. Σταματόπουλος Ευστάθιος

24. Τζαμουράνης Βασίλειος

25. Τσαπόγας Κωνσταντίνος

26. Φάβας Γεώργιος

27. Φαββατάς Δημήτριος

28. Χασανέας Πάνος

29. Χειλάς Παναγιώτης

30. Χριστόπουλος Ιωάννης
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ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                     
ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
1.  ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Γυφτέας Ηλίας
2.  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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